

0079/00039505/e1

Προειδοποίηση Κέρδους/Ζημιών

PETROLINA (HOLDINGS) PUBLIC LTD

PHL

Προκαταρκτική εκτίμηση για τα αποτελέσματα πρώτης εξαμηνίας 2022

Παρακαλώ όπως δείτε το επισυναπτόμενο αρχείο.

Attachment:

1. Προκαταρκτική εκτίμηση για τα αποτελέσματα πρώτης εξαμηνίας 2022

Regulated

Publication Date: 29/06/2022

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

29/06/2022

Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου
Λεωφόρος Λόρδου Βύρωνος 71-73, 1096
P.O.Box 25427
1309 Λευκωσία

Θέμα: **Προκαταρκτική εκτίμηση για τα αποτελέσματα πρώτης εξαμηνίας 2022**

Η Petrolina (Holdings) Public Ltd επισημαίνει ότι, με βάση τα μέχρι σήμερα διαθέσιμα οικονομικά στοιχεία, τα αποτελέσματα για το πρώτο εξάμηνο του 2022 αναμένονται να είναι σημαντικά μειωμένα και ενδεχομένως να μην είναι κερδοφόρα.

Η σημαντική διαφοροποίηση των αποτελεσμάτων σε σύγκριση με τα αποτελέσματα της αντίστοιχης πρώτης εξαμηνίας του 2021 όσο και αναλογικά με το δωδεκάμηνο που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2021, προκύπτει κυρίως από μειωμένο περιθώριο μεικτού κέρδους λόγω του σημαντικά αυξημένου κόστους αγοράς προϊόντων ως επακόλουθο της εισβολής της Ρωσίας στην Ουκρανία και την αδυναμία ή/και την καθυστέρηση πλήρους μετακύλησης του αυξημένου κόστους στην τελική τιμή πώλησης, από αυξημένα λειτουργικά έξοδα ως άμεση επίπτωση του αυξημένου εγχώριου πληθωρισμού, όπως επίσης και από αυξημένα έξοδα χρηματοδότησης που επέφερε η σημαντική αύξηση του κόστους αγοράς προϊόντων.

Σημειώνεται ότι η ανισορροπία μεταξύ προσφοράς και ζήτησης αγαθών που προκλήθηκε κατά το τέλος του προηγούμενου έτους με τη σταδιακή ανάκαμψη της παγκόσμιας οικονομίας από τις επιπτώσεις της πανδημίας Covid-19, έχει εντατικοποιηθεί με την εισβολή της Ρωσίας στην Ουκρανία φέτος τον Φεβρουάριο. Τα γεγονότα αυτά έχουν επιφέρει εκτεταμένες πληθωριστικές τάσεις οι οποίες επηρεάζουν την οικονομική κατάσταση του Συγκροτήματος, σχεδόν σε όλο το φάσμα των εργασιών του. Αυτά περιλαμβάνουν, μεταξύ άλλων, αυξημένο κόστος χρηματοδότησης των εισαγωγών προϊόντων, αυξημένο κόστος διατήρησης αποθεμάτων, αυξημένα εισπρακτέα ποσά και τραπεζικά υπόλοιπα και αυξημένα λειτουργικά έξοδα. Επιπρόσθετα, το σημαντικά αυξημένο κόστος αγοράς προϊόντων, καθώς και η διάρκεια διατήρησης του κόστους σε ψηλά επίπεδα, καθιστά ιδιαίτερα δύσκολη την εφαρμογή της τιμολογιακής πολιτικής στην πλήρη έκτασή της.

Το Συγκρότημα λαμβάνει όλα τα απαραίτητα μέτρα για τη βελτιστοποίηση των πόρων του και ενίσχυση της επικερδότητάς του.

Με εκτίμηση

Παναγιώτης Ηρακλέους
Λειτουργός Συμμόρφωσης

Κοιν. Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς
Διαγόρου 19
1097 Λευκωσία